

**2013 No. 2356**

**PUBLIC SERVICE PENSIONS, ENGLAND AND WALES**

**The Local Government Pension Scheme Regulations 2013**

ISBN 978-0-11-110416-3

---

**CORRECTION**

Page 13, regulation 16(16), line one: "...regulation 15(4)..." should read "...regulation 15(5)...";

Page 17, regulation 21(1), line five: "...paragraph (5)." should read "...paragraph (4).";

Page 31, regulation 39(1)(a), line five: "...regulation 21(5)..." should read "...regulation 21(4)...";

Page 32, regulation 39(9)(a), line one: "...regulation 21(5)..." should read "...regulation 21(4)...";

Page 32, regulation 39(9)(b), line one: "...regulation 21(7)..." should read "...regulation 21(6)...";

Page 32, regulation 40(3), line two: "...regulation 21(5)..." should read "...regulation 21(4)...";

Page 33, regulation 41(4)(b), line two: "...regulation 21(5)..." should read "...regulation 21(4)...";

Page 34, regulation 42(4)(b), line two: "...regulation 21(5)..." should read "...regulation 21(4)...";

Page 34, regulation 42(5)(b), line two: "...regulation 21(5)..." should read "...regulation 21(4)...";

Page 35, regulation 42(9)(b), line two: "...regulation 21(5)..." should read "...regulation 21(4)...";  
and

Page 35, regulation 42(10)(b), line two: "...regulation 21(5)..." should read "...regulation 21(4)...".

*February 2014*